

Звезда
г. Пермь

14 ДЕК 1966

ЗВЕЗДА

ФОНЕВНИК ИСКУССТВ



ВЕЧЕРА ПЕСНИ

На концертных площадках Перми выступает исполнитель советских эстрадных песен, артист Московского Николай Никитский.

Уже первые концерты певца принесли ему и оркестру под управлением А. Будылкина, с которым он выступает, большой и заслуженный успех. Прежде всего, интересен репертуар Н. Никитского. В нем и широко известные песни советских композиторов — Дунаевского, Островского, Фельцимана, Листова, Петрова и новые песни советских и прогрессивных зарубежных авторов.

Но дело не только в репертуаре. Никитский покоряет слушателей своей манерой исполнения. Певец обладает строгим вкусом, хорошим чувством меры (качество особенно важное для артиста эстрады). Любая песня у него звучит эмоционально, но без нажима, без расчета на внешний эффект, как это, к сожалению, бывает у многих эстрадных певцов. Просто и непосредственно артист доносит до аудитории главное — мысль, которая как бы проникается весь мелодический рисунок песни. Этим-то и объясняется тот теплый прием, которым пользуются концерты артиста.

Вечера Николая Никитского, кроме того эстетического удовлетворения, которое получают многочисленные слушатели, представляют собою хорошую пропаганду советской и прогрессивной зарубежной эстрадной песни.

Г. ГОРН.

На снимке: поэт
Николай Никитский.

Фото Ю. Силина.